

「財政金融統計月報 第743号」正誤表

平成26年3月31日に発行いたしました、「財政金融統計月報 第743号」の中に、印刷発行元の中和印刷株式会社による以下のような誤りがございましたので、お知らせいたしますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

頁41 表中（数値）の訂正

【正】

（6）海外需要判断BSI（全規模・全産業）

（単位：%ポイント）

区 分	全 国	北海道	東 北	関 東	北 陸	東 海	近 畿	中 国	四 国	九 州	福 岡	沖 縄
平成25年 7～ 9月…	—	<u>12.6</u>	<u>7.3</u>	<u>11.6</u>	<u>10.3</u>	<u>9.9</u>	<u>10.8</u>	<u>4.1</u>	<u>6.7</u>	<u>9.4</u>	<u>12.0</u>	<u>9.5</u>
10～12……	—	<u>3.8</u>	<u>6.9</u>	<u>9.6</u>	<u>8.8</u>	<u>8.9</u>	<u>7.1</u>	<u>7.6</u>	<u>5.7</u>	<u>3.1</u>	<u>3.6</u>	<u>13.2</u>
26. 1～ 3……	—	<u>5.1</u>	<u>5.4</u>	<u>7.7</u>	<u>5.2</u>	<u>6.2</u>	<u>4.4</u>	<u>3.6</u>	<u>1.1</u>	<u>6.9</u>	<u>10.1</u>	<u>2.6</u>
4～ 6……	—	<u>3.2</u>	<u>5.0</u>	<u>4.7</u>	<u>1.0</u>	<u>3.7</u>	<u>4.5</u>	<u>0.8</u>	<u>5.7</u>	<u>1.3</u>	<u>4.3</u>	<u>7.9</u>

(注) 1. 前期比「増加」-「減少」社数構成比
 2. 25年10-12月は現状判断, 26年1-3月及び4-6月は見通し なお, 25年7-9月は前回調査時の現状判断
 3. 金融業、保険業を除く

【誤】

（6）海外需要判断BSI（全規模・全産業）

（単位：%ポイント）

区 分	全 国	北海道	東 北	関 東	北 陸	東 海	近 畿	中 国	四 国	九 州	福 岡	沖 縄
平成25年 7～ 9月…	<u>全 国</u>	<u>北海道</u>	<u>東 北</u>	<u>関 東</u>	<u>北 陸</u>	<u>東 海</u>	<u>近 畿</u>	<u>中 国</u>	<u>四 国</u>	<u>九 州</u>	<u>福 岡</u>	<u>沖 縄</u>
10～12……	—	<u>12.6</u>	<u>7.3</u>	<u>11.6</u>	<u>10.3</u>	<u>9.9</u>	<u>10.8</u>	<u>4.1</u>	<u>6.7</u>	<u>9.4</u>	<u>12.0</u>	<u>9.5</u>
26. 1～ 3……	—	<u>3.8</u>	<u>6.9</u>	<u>9.6</u>	<u>8.8</u>	<u>8.9</u>	<u>7.1</u>	<u>7.6</u>	<u>5.7</u>	<u>3.1</u>	<u>3.6</u>	<u>13.2</u>
4～ 6……	—	<u>5.1</u>	<u>5.4</u>	<u>7.7</u>	<u>5.2</u>	<u>6.2</u>	<u>4.4</u>	<u>3.6</u>	<u>1.1</u>	<u>6.9</u>	<u>10.1</u>	<u>2.6</u>

(注) 1. 前期比「増加」-「減少」社数構成比
 2. 25年10-12月は現状判断, 26年1-3月及び4-6月は見通し なお, 25年7-9月は前回調査時の現状判断
 3. 金融業、保険業を除く